Bai 2. Vgt toc o

Qu4 phan khich vi méi mua dwoc 6 t6 méi, Bdm d3 nhay 1én xe va lao xudng dudng.

Con duwing dai ding L km, va Bom 131 xe subt chiéu dai cia con dwong trwde khi bi canh sét giao théng
chin lai, ngwii nay théng bdo Bom d3 mic 161 virot qué toc d6 cho phép. Trong khi Bom con dang chura
biét minh cé vi pham virot qua toc d6 hay khong, va anh muén tr minh x4c dinh xem minh cé thuc s
141 xe nhanh hon giéi han toc d6 trong mét phin hanh trinh cia minh?

Con dwong dugc chia thanh N doan, méi doan droc mé ta béng mét chidu dai sb nguyén duong tinh
béng km. ciing nhw gidi han téc d6 s6 nguyén trong khoang 1 ...L km/h. Vi con dudng dai L km nén
chiéu dai cla tat ca N doan céng lai bang L. Vidu: véi L = 100 km con dudng cé thé bat ddu bing
mét doan cé chifu dai 45 km, véi giéi han tdc d6 70 km/h va sau d6 c6 thé két thic bing mét doan co
chiéu dai 55 km, véi téc d6 gidi han 60 km/h.

Cudc hanh trinh cia Bdm ciing cé thé dwoc mé ta bang M doan. Trong mdi doan dwdng, anh 4y di
chuyén véi toéc d6 nguyén nhat dinh. Vidu, véiL = 100 km anh 4y c6 thé bat ddu bang cach di 50 km
v6i the d6 65 kmv/h, sau d6 di thém 50 km nita véi the d6 55 km/h. Téng d6 dai cia tit ca M doan bing
L. O t5 ciia Bom 6 thé chay vdi téc d6 nhanh nhat L km/h.

Vi théng tin trén, hiy xac dinh tée d6 virot gidi han 16n nhat trén mét quing dwomg ma Bom di chuyén
trong sudt hanh trinh cia minh.

INPUT:
» Dong ddu tién chia L, N, M cich nhau bang ddu cdch.
s N dong tiép theo, mbi dong chiFa hai s6 nguyén mé ta mét doan dwime, cho biét chiéu dai va gidi
han téc dé cta né.
o M dong tiép theo, mdi dong chifa hai 8 nguyén mé ta mét doan trong hanh trinh cia Bém, cho
biét d6 dai va téc 46 ma anh Ay dang 14i xe.
OUTPUT:
* Duwara mét sb 1a tdc d6 virot qua gidi han 1én nhét trong sudt hanh trinh. Néu anh dy khéng bao

1l Virgt qua gié1 han tée d6 thi dwa ra s6 0.

Vi dua:-
SPEED . INP SPEED . OUT Giai thich
100 3 3 5 - Bodm d3 vwot qué tde d6 2 14n, & ldn thiy
40 75 nhét anh 4y vwot qué tdc 46 gidi han 1a 1
50 35 km/h, & 14n thir hai anh 4y 43 veot qua gidi
10 45 han téc d6 14 5 km/h. Vay két qua la gidi han
40 76 virot toe d6 16n nhét bang 5 km/h.
20 30
40 40

Rang budc:

s Subtask 1: 70% sd test ddu tidncd 1 = N, M = L < 1000
s Subtask 2- 30% sb test cudi cling ¢6 1000 < N, M < L < 100.000



